



ALLTID BEREDT

Sak nr.: 1/1/17/V
Dok. nr.: 3/17

Norges speiderforbund

PROTOKOLL FRA SPEIDERSTYRETS MØTE 15. DESEMBER 2016

Til stede:

Speidersjef May-Britt Roald
Visespeidersjef Karl-Erik Onstad
Styremedlem Andy Hyde
Styremedlem Christina Eide
Styremedlem Mats Brunsvik
Styremedlem Steinar Klokk
Styremedlem Tone Ødegaard

Avbud:

Referent: Karl-Erik Onstad

Møtet ble gjennomført på telefon.

SAKER TIL VEDTAK

SAK 98/14/16/V PROTOKOLLER OG REFERATER

Protokollen fra Speiderstyrets møte 8. desember ble gjennomgått. Det ble også orientert om nyhets-saker på nettsiden frem til årsskifte.

Følgende vedtak ble gjort:

Protokollen fra Speiderstyrets møte 8. desember 2016 godkjennes.

SAK 99/14/16/V GENERALSEKRETÆR FOR NESTE ÅREMÅL

I denne saken gjennomgikk speiderstyret utkast til ansettelsesavtale og kandidatprofiler for general-sekretær for neste åremålsperiode, 5 år.

Følgende vedtak ble gjort:

**Knut Harald Ulland innstilles som generalsekretær for neste åremålsperiode.
Speidersjef gis fullmakt til å slutføre avtalen.**